

1 ИЮЛЯ 1960

Грозненский Рабочий
гор. Грозный

Новых вам успехов, товарищи ставропольцы!

Много горячих аплодисментов звучало в среду в переполненном зрительном зале театра имени М. Ю. Лермонтова. Это грозненцы высоко оценили работу своих соседей — артистов Ставропольского краевого театра музыкальной комедии. В этот вечер шел последний, прощальный спектакль гостей — романтическая оперетта Ф. Легара «Цыганская любовь». Спектакль получился по-настоящему

му веселый, брызжущий тонким остроумием. Особенный успех выпал на долю артистов В. Д. Энгель, В. Н. Тарасовой, Э. Д. Овчинникова, которые играли вдохновенно, с большим профессиональным мастерством. Хорошо поставлено большинство масовых сцен, приятны декорации, а также костюмы участников спектакля.

Всего ставропольцы показали на сцене на-

шего театра восемь своих работ, в том числе не шедшую много лет оперетту А. Рябова «Коломбина». Тепло встретили грозненцы исполнение спектаклей «Сильва», «Где-то на юге», «Холопка»...

Вчера коллектив театра музыкальной комедии выехал на гастроли в Астрахань. Пожелаем же ставропольцам новых творческих успехов!